OBIIUHCKHU KPBI' HA OJIMMITMAIATA 11O MATEMATUKA- 16.12.2017 r.

KpaTku peulenusi 1 npuMepHH KpUTepHH 3a oneHsiBade - XI kiac

3agaua 1.
A)

a; a; dz a4

a; Q1 Qy

OT reoMeTpryHaTa MPOrPECUSL:
OT apuT™METHYHATA PO PECHSL:

2a2 = a]_ +a3

a, +ay
2

2a2 = a1 +

4a, = 2a; +a, +ay
3a, = 2a; + a4

3a = 2aq + aq?
q?+2q—-3=0
q=-3

B)

a, =a;

a, = aq, a, = aq

1 Touka

1 Toukm

3 Toukn

CocraBsiHe u3pa3 3a Sy /upe3 hopMyia WM AHPEKTHO ChOMpaHe/

1 HaMUpaHe:

a1:_6
a2:2
a3=10
a4=18
3agaua 2.
C —
sin120°
5v3 3
c=228 B _5
3 2

25 = a? + b? — 2abcos120°
absin120° B 16V3
2 9

2 TOYKH

C
mar
B

1 Touka

CheTaBsiHe | pelllaBaHe Ha cMcTeMa /MOXKe Jla Ce pa3iiiyaBa oT JiajeHara/



Y HaMHUpaHe Ha:

a+b=§ cJIeIO0BaTEeJaHO a+b+c=§+5 5 Toukn

r = 1 Touka

3amaua 3.

Pemrenne:
22x2—2x—3 _ 2X2—X—2 =1
22(x2—x)—3 _ ZXZ—X—Z — 1’

22(x2—x) 2x2—x

2
—_ = XT=X —
>3 2 1 TIlomarame 2 y
yZ
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3a nosyuaBaHe Ha ypaBHEHHETO

y: =2y -8=0 1 Touka
D:36, y1:4,y2:-2

2 x =4 2% =

2¥'~x = 22 HSIMA peLIeHHe

x2-x=2

X*-x—-2=0

D=9,

3a HamepeHHn X | =2, X, =-1 W HanpaBeH U3BOJ, 4e a;=2 1 Touka

x>+ 1+x <

< 0 TIlomarame x> +x = y 0,5T.
X

(y—12)(y+13)
y

<0 1 Touka

(xz +x—12)(x2 +x+13)

x2 +x

<0

3a onpenensine Ha pemeHusiTa 3a xe[—4;—1) U (0;3] u HMUIY=-4 1 Touka

+2;2+d; 2 +2d

=2;2+d-4;2+2d

3a npuyiarane cBOCTBO HA reOMeTPUYHATA MPoOrpecus 0,5T.
(d-2)*=2.(2+2d)

d*—4d+4=4+4d

& -8d=0

d(d-8) =0

Hamupane d =0 d =8 nanpasen uzBoa, 4ye d=0 He e penieHue ITouka
Hamupane a =2,a,=10,a, =18 1Touka

3abenesxcka: Bcako Opyeo 6ApHO u NBAHO onucamue HA peuwleHuemo Ha sadavume,
PaznuyHo om npeonodiceHume, ce oYeHasa ¢ Makcumanet 6poi mouKu.
3a oOjacTeH KpBI ce KJIAacCHMpaT Y4YeHHIH, IOJAYYWIHM He mo-Maiko or 70% or

MaKCHUMaJIHUS Opoii TOUKM.



